

## Úřad dokumentace a vyšetřování zločinů komunismu

Zveřejnění podle § 5 odst. 3 zákona č. 106/1999 Sb.

Žadatelka se domáhala následujících informací:

1) Žádám o informaci, pod jakým číslem jednacím a z kterého data bylo vydáno ze strany Policie ČR-UDV (dále jen „UDV“) usnesení či jiná úřední listina obsahující podrobné vyšetření úmyslných trestných činů komunistických pachatelů a zločinců Dr. Aloise Bortela, Karla Ručku, Zdenka Malce-soudce a soudce z lidu z Okresního soudu v Uh.Hradišti ze spáchání tr.č. zneužívání pravomoci veřejného činitele, tr.činu pomluvy, organizování tr.činu únosu, org. tr.č. padělání a pozměňování veřejné listiny, spáchání tr.č. genocidia spáchaných účastí na zločinném spolčení, spáchaných dne 10.11.1966. Pachatel byl tzv. soudcem-rychlakvaškem jmenován ČNR až v roce 1970. Pachatel byl zproštěn funkce ČNR návrh 80 (sněmovní tisk 86) v roce 1970.

2) Žádám o informaci, pod jakým číslem jednacím a z kterého data bylo vydáno usnesení UDV či jiná úřední listina obsahující podrobné vyšetření úmyslných trestných činů komunistických pachatelů a zločinců JUDr. Ferdinanda Kaňu, (posledně Lorencova č. 3346 Gottwaldov) z Okresního soudu v Uh.Hradišti, a soudce z lidu Ladislavy Pavlíkové a Ladislava Zicha ze spáchání tr.činu zneužívání pravomoci veřejného činitele, tr.činu pomluvy, organizování tr.činu únosu, org. tr.č. padělání a pozměňování veřejné listiny, účasti na zločinném spolčení, spáchání tr.č. genocidia spáchaných dne 04.12.1968. JUDr. F. Kaňa byl jmenován jako elektrikář tzv. soudcem – rychlokvaškem ČNR až v roce 1970 (srov. sněmovní tisk ČNR č. 86 z roku 1970).

3) Žádám o informaci, pod jakým číslem jednacím a z kterého data bylo vydáno usnesení UDV či jiná úřední listina obsahující podrobné vyšetření úmyslných trestných činů komunistických pachatelů a zločinců, tj. komunistické prokurátorky Anny Janíkové a dále bývalého okresního prokurátora z Okresní prokuratury v Uh.Hradišti z let 1964-1969, ze spáchání tr.činu zneužívání pravomoci veřejného činitele, tr.činu pomluvy, tr.č. poškozování cizích práv, tr.č. účasti na zločinném spolčení, nepřekážení tr.č. genocidia.

4) Žádám o informaci, pod jakým číslem jednacím a z kterého data bylo vydáno usnesení UDV či jiná úřední listina obsahující podrobné vyšetření úmyslných trestných činů komunistických pachatelů a zločinců Libuše Kubalové (posledně bytem Uh.Brod PSC 688 01, ul. Luhanova č. 1813), L.Sedláčka, Heleny Žmolíkové z napomáhání a organizování tr.č. k únosu, napomáhání k tr.činu padělání listiny, tr.činu pomluvy, poškozování cizích práv, účasti na zločinném spolčení, organizování tr.č. genocidia, u L. Sedláčka navíc ze spáchání tr.č. zneužívání pravomoci veřejného činitele.

5) Žádám o informaci, pod jakým číslem jednacím a z kterého data bylo vydáno usnesení UDV či jiné úřední rozhodnutí obsahující podrobné vyšetření úmyslných trestných činů

komunistických pachatelů a zločinců, členů tzv. koordinačního orgánu předsedy ONV Uh.Hradiště pro otázky kulaků, ze zneužívání pravomoci veř. činitele, účasti na zločinném spolčení, organizování tr.č. genocidia.

6) Žádám o informaci, pod jakým číslem jednacím a z kterého data bylo vydáno usnesení UDV či jiné úřední rozhodnutí obsahující podrobné vyšetření úmyslných trestných činů komunistických pachatelek a zločinců MUDr. Marie Damborské (český nacist MENGINELE), Zdeny Vránové, MUDr. Jiřiny Jiříčkové ze spáchání z tr.činu pomluvy, organizování tr.č. únosu a organizování tr.č. genocidia, tr.č. křivé výpovědi, tr.č. účasti na zločinném spolčení.

7) Žádám o informaci, pod jakým číslem jednacím a z kterého data bylo vydáno usnesení UDV či jiné úřední rozhodnutí obsahující podrobné vyšetření úmyslných trestných činů komunistických pachatelů a zločinců na neznámého pachatele z řad pracovníků matriky Městského národního výboru v Uh.Hradišti z let 1966, 1967 a 1969., ze spáchání t.č. padělání a pozměňování veřejné listiny, účasti na zločinném spolčení, neoznámení tr.č. genocidia.

8) Žádám o informaci, pod jakým číslem jednacím a z kterého data bylo vydáno usnesení UDV či jiné úřední rozhodnutí obsahující podrobné vyšetření úmyslných trestných činů komunistických pachatelů a zločinců na pachatele z řad konkrétních pracovníků MNV , ONV Uh.Hradiště, KNV Brno, dále OV KSČ Uh.Hradiště ze spáchání tr.činu zneužívání pravomoci veřejného činitele, účasti na zločinném spolčení, , tr.č. vydírání.

9) Žádám o informaci, pod jakým číslem jednacím a z kterého data bylo vydáno usnesení UDV či jiné úřední rozhodnutí obsahující podrobné vyšetření úmyslných trestných činů komunistických pachatelů a zločinců komunistického soudce Dr. Josefa Holčapka, z Okresního soudu v Gottwaldově a na soudce z lidu téhož soudu- Jiřinu Čížovou, bytem Rokytnice u Slavičína č. 52, dále Františka Koběřského ze spáchání tr. činu zneužívání pravomoci veřejného činitele, tr.činu pomluvy, organizování tr.činu únosu, tr.č. účasti na zločinném spolčení, org. tr. činu padělání veřejné listiny, tr.č.genocidia-násilného vyhlazení rodiny a rodu, spáchaných 04.zář 1967.

10) Žádám o informaci, pod jakým číslem jednacím a z kterého data bylo vydáno usnesení UDV či jiné úřední rozhodnutí obsahující podrobné vyšetření úmyslných trestných činů komunistických pachatelů a zločinců na pachatele, bývalé komunistické soudce Krajského soudu v Brně JUDr. Pavla Uhlíře, JUDr. Egona Weinbergera, JUDr. Libuši Hladilovou , jakož i na soudce z lidu téhož soudu Ing. Boženu Hanáčkovou, Ludmilu Urbanovou ze spáchání tr. činu zneužívání pravomoci veřejného činitele, tr.č.pomluvy, tr.č. poškozování cizích práv, organizování tr.činu únosu, org. tr. činu padělání a pozměňování veřejné listiny, účasti na zločinném spolčení, spáchání tr.č. genocidia-násilného vyhlazení rodiny, spáchaných dne 25.02.1969 na den komunistického svátku „Vítězného února“(!). Uvádím, že jmenovaní pachatelé a zločinci byli zvoleni soudci u KS v Brně až v roce 1970 (srov. ČNR , tisk 85-digitální knihovna PSP).

11) Žádám o informaci, pod jakým číslem jednacím a z kterého data bylo vydáno usnesení UDV či jiné úřední rozhodnutí obsahující podrobné vyšetření úmyslných trestných činů komunistické pachatelky a zločince, JUDr. Marii Chmelařovou, ze spáchání tr.č. poškozování cizích práv a nezabránění tr.č. genocidia, tr.č. účasti na zločinném spolčení.

12) Žádám o informaci, pod jakým číslem jednacím a z kterého data bylo vydáno usnesení UDV či jiné úřední rozhodnutí obsahující podrobné vyšetření úmyslných trestných činů komunistických pachatelů Baumrukrové a Ing. Filipa Hrabce, dále Ing. Jaroslava Hvožd'u, dále Mrkvicu, Muellera, Zd. Bambáska?

13) Žádám o informaci, pod jakým číslem jednacím a z kterého data bylo vydáno usnesení UDV či jiné úřední rozhodnutí obsahující podrobné vyšetření úmyslných trestných činů

komunistických pachatelů a zločinců pachatelku, bývalou pracovníci Generální prokuratury ČSR Zdeňku Zelenou, ze spáchání tr. činu zneužívání pravomoci veřejného činitele, oznámení tr.č. genocidia., tr.č. ze dne 29.1.1986 JUDr. Zdislavu Pražákovou z NS ČSĽ z týchž tr. činů-tr.č. ze dne ze dne 6.11.1985.

14) **Žádám o informaci, pod jakým číslem jednacím a z kterého data bylo vydáno usnesení ÚDV či jiné úřední rozhodnutí obsahující podrobné vyšetření úmyslných trestných činů komunistických pachatelů a zločinců na pachatele-soudce OS Trnava ČSSR JUDr. Aurela Krušu a soudce z lidu Františka Žažu a Jarolíma Vašku-podvodník rozsudek ze dne 19.11.1969., pokud ho nevyšetřovala Okresní prokuratura v Trnavě?**

15) **Kdy, pod jakým číslem jednacím a z kterého data bylo mé trestní oznámení na pachatele z Okresního soudu v Trnavě, tr.j. na pachatele JUDr. Aurela Krušu Františka Žažu, Jarolíma Vašku předáno ze strany Policie ČR-ÚDV v Brně slovenské okresní prokuratury v Trnavě?**

16) Který znalecký ústav a soudní znalec z České republiky a ze Slovenské republiky, **jal** bylo mnou navrhováno, pod jakým číslem jednacím a ze kterého data, provedl věcnou odbornou právní analýzu všech podvodných, nezákonných komunistických rozsudků osvojení, které byly doručeny jako důkazy pro ÚDV?

17) **Žádám o informaci, pod jakým číslem jednacím a z kterého data bylo vydáno usnesení ÚDV či jiné úřední rozhodnutí obsahující podrobné vyšetření úmyslných trestných činů komunistických pachatele Mgr. Pavla Hrušku, spáchání tr.č. zneužití pravomoci veřejného činitele, schvalování tr.činu, účasti na zločinném spolčení, ospravedlňování zločinu komunismu : zločinu proti lidskosti, aj. ?**

18) **Který orgán PP ČR ve výběrovém řízení a pod jakým č.j. z kterého data, vybral do funkce ředitele ÚDV v Praze, JUDr. Pavla Breta, jehož otec dlouhodobě pracoval, jak bylo na internetu uvedeno, pro komunistického zločince Bedřicha Reicina?**

19) **Který orgán PP ČR ve výběrovém řízení a pod jakým č.j. z kterého data, vybral do funkce zaměstnance ÚDV v Praze, agenta STB Ilju Pravdu, který pracoval u ÚDV v Praze 11 let, který je synem Ilji Pravdy Dněprostroje, který si nechal změnit své původní jméno, -politicky zlikvidoval bývalého ministra financí Československé republiky Aloise Rašína?**

20) **Který policejní prezident (nebo jeho náměstek pro SKPV PP ČR) dal ÚDV pokyn k nevyšetření shora uvedených trestných činů a zločinu proti lidskosti, s úmyslem zajistit uvedeným pachatelům trestní nestíhatelnost; žádám o uvedení čísla jednacímho a datum.**

21) **Kdy, pod jakým číslem jednacím, podal současný policejní prezident plk. Mgr. Jan Švejdar trestní oznámení na všechny ředitele ÚDV, kteří o výše uvedených zločinech komunismu a zločinech proti lidskosti **věděli a vědět museli**; dále věděli a vědět museli o zločinech proti lidskosti vedených pod č.j. UDV-20/VvK-96, které takzvaně „ututlali“ uložením spisových podkladů k Archivu bezpečnostních složek v Praze, který není orgánem činným v trestním řízení.**

22) **Kdy a pod jakým číslem jednacím, podal současný policejní prezident plk. Mgr. Jan Švejdar trestní oznámení na všechny bývalé policejní prezidenty (a náměstky policejního prezidenta pro SKPV), kteří o všech shora uvedených trestních činech konkrétních pachatelů **věděli a vědět museli**, neboť ředitelé ÚDV se pravidelně účastní porad, s dalšími vedoucími**

funkcionáři, včetně policejního prezidenta, ale sepisují tzv. celoroční zprávy o své „činnosti“? *Poznámka mimo dotaz: Není vyloučeno, že všichni ředitelé ÚDV, tyto brutální zločiny proti lidskosti svým nadřízeným policejním prezidentům úmyslně zamlčeli, s cílem, na něčí OBJEDNÁVKU, zajistit KONKRÉTNÍM pachatelům trestní nestíhatelnost(!). Pan Mgr. Tuhý z důvodu brutálního úniku informací, jak uvedla veřejná média, obdržel funkci velvyslance ve Slovenské republice.*

*Dále uvádím, že trestné činy pachatele JUDr. Bohumila Tichánka, který násilně rozdělil rodinu akademického malíře a učitelky tj. rodinu Kořínkovou, byl jmenován do funkce ČNR v roce 1970 (sněmovní tisk 85 z roku 1970- normalizační ČNR(!))*

23) Dotazuji se, zda ÚDV v Praze obdržel a pod jakým číslem jednacím, z kterého data, zpět všechny vyšetřovací spisy vedení pod č.j. UDV-20/VvK-96, UDV-20/VvK-94 od Archivu bezpečnostních složek v Praze, k vyšetření všech zločinů proti lidskosti pachatelů, podílejících se na brutálním, násilném rozdělení rodin (holocaust rodin) v letech 1950-1974.

24) Kdy UDV vyšetřilo, pod jakým číslem jednacím, i brutální zločiny proti lidskosti pod UDV-20/VvK-96, UDV-20/VvK-94 i moje trestní oznámení ze dne 30.12.2011 též podle mezinárodní Úmluvy o nepromlčitelnosti válečných zločinů a zločinů proti lidskosti, která je evidována pod vyhl. č. 53/1974 Sb.? *Poznámka mimo dotaz: Komunistický režim těmito třídě nenáviděným skupinám přivodil zločinem proti lidskosti, úplné nebo částečné zničení! Genocidium spáchané v míru nebo za války, je zločinem podle mezinárodního práva (!)* *Osoby páchající genocidium, podléhají trestu bez ohledu na to, jde-li o ústavně odpovědné vládní činitele, veřejné úředníky nebo osoby soukromé(!)* *Dále poznamenávám, že žádný bývalý nacista by si v roce 2018 nedovolil vyšetřovat u Policie NSR či státního zastupitelství NSR nacistické zločiny(!). Z jakých důvodů v ČR, takzvaně, „jakoby“ vyšetřují komunistické zločiny a zločiny proti lidskosti, právě bývalí členové KSČ?! Jestliže nacisté, bývalí členové NSDAP nesmí vyšetřovat a soudit nacistické zločiny, nesmí je v ČR vyšetřovat a soudit ani bývalí členové zločinecké KSČ(!)*

Policie České republiky poskytla žadatelce následující informace:

Ad 1) Takový dokument neexistuje.

Ad 2) Takový dokument neexistuje.

Ad 3) Takový dokument neexistuje.

Ad 4) Takový dokument neexistuje.

Ad 5) Takový dokument neexistuje.

Ad 6) Takový dokument neexistuje.

Ad 7) Takový dokument neexistuje.

Ad 8) Takový dokument neexistuje.

Ad 9) Takový dokument neexistuje.

Ad 10) Takový dokument neexistuje.

Ad 11) Takový dokument neexistuje.

Ad 12) Takový dokument neexistuje.

Ad 13) Takový dokument neexistuje.

Ad 14) Takový dokument neexistuje.

Ad 15) Trestní oznámení nebylo předáno slovenské straně, neboť nebylo potvrzeno podezření ze spáchání trestného činu.

Ad 16) Taková právní analýza nebyla znaleckým ústavem nebo soudním znalcem provedena. Jedna ze základních zásad trestního řízení praví, že hodnocení důkazů je věcí orgánů činných v trestním řízení podle jejich vnitřního přesvědčení založeného na pečlivém uvážení všech okolností případu jednotlivě i v jejich souhrnu.

Ad 17) Takový dokument neexistuje.

Ad 18) JUDr. Pavel Bret byl ustanoven na služební místo ředitele Úřadu dokumentace a vyšetřování zločinů komunismu služby kriminální policie a vyšetřování rozhodnutím náměstka policejního prezidenta pro trestní řízení č. 230/2008 ze dne 28. ledna 2008 v souladu s ustanovením § 25 odst. 4 zákona č. 361/2003 Sb., o služebním poměru příslušníků bezpečnostních sborů, ve znění pozdějších předpisů.

Ad 19) Policie České republiky aktuálně nedisponuje žádnými personálními informacemi týkajícími se pana Ilji Pravdy, neboť jmenovaný ukončil působení v Policii České republiky před více než pěti lety.

Ad 20) Takový pokyn neexistuje.

Ad 21) Takové trestní oznámení nebylo podáno.

Ad 22) Takové trestní oznámení nebylo podáno.

Ad 23) Proces zpětného přebírání spisů Úřadu dokumentace a vyšetřování zločinů komunismu služby kriminální policie a vyšetřování od Archivu bezpečnostních složek dosud probíhá.

Ad 24) Spis č. j. UDV-20/VvK-96 byl veden v režimu dokumentačního šetření. Spis č. j. UDV-20/VvK-94 v evidenci Úřadu dokumentace a vyšetřování zločinů komunismu služby kriminální policie a vyšetřování neexistuje. Trestní oznámení ze dne 30. prosince 2011 bylo šetřeno pod č. j. UDV-9/TČ-2012-260013 a šetření bylo ukončeno usnesením policejního orgánu Úřadu dokumentace a vyšetřování zločinů komunismu služby kriminální policie a vyšetřování ze dne 12. října 2012.

PhDr. Jiří Vokuš, 26. července 2019